



2021年 12月2日 マックスバリュ北陸株式会社

# 12月2日(木) マックスバリュエクスプレス敦賀中央町店 オープンウエルシア敦賀中央町店内に共同出店 新たな価値を創出する店づくりを目指します

マックスバリュ北陸株式会社(本社:石川県金沢市 代表取締役社長 師井昭造)は、12月2日(木)午前9時にマックスバリュエクスプレス敦賀中央町店を開店いたしますので、ご案内を申し上げます。

敦賀中央町店はマックスバリュ北陸株式会社にとりまして、福井県内第4号店となります。 当店の開店により、合計では北陸4県において17店舗となります。

当店はウエルシア薬局株式会社(本社:東京都千代田区)が出店、運営するドラッグストアウエルシア敦賀中央町店へのインショップで出店する形態となっております。

小型の店舗となりますが、生鮮・デリカ・日配部門におきまして、日常の暮らしに必要な品揃えを確保し、普段使いにちょうどよい、便利で地域に密着した店舗運営を目指してまいります。



【マックスバリュエクスプレス敦賀中央町店の概要】 店舗名 :マックスバリュエクスプレス敦賀中央町店 住所 : 〒914-0811 福井県敦賀市中央町二丁目4番

電話番号: Tel. 080-7337-2509 Fax. 0770-20-4045

開店日 : 2021 年 12 月 2 日 (木) 午前 9 時オープン

営業時間:9:00~24:00

休業日 : ウエルシア敦賀中央町店の休業日に準じる

店長 :成澤 浩二(なるさわ こうじ)

従業員数:約20人

売場面積 : 451 m (136 坪)

運営商品部門:青果、鮮魚、精肉、惣菜、焼きたてパン、日配食品

# 【ウエルシア敦賀中央町店でのマックスバリュエクスプレスの位置づけ】

ウエルシア&マックスバリュが一つの店舗で協働することにより、「医・食・住」での利便性と専門性の両立を目指します。地域の皆さまの健康でより豊かな「生活のプラットホーム」を目指してまいります。

#### 【マックスバリュエクスプレス敦賀中央町店の主な特徴】

\*以下に掲載の画像は、全てイメージとなります。

#### ○おいしいデリカの充実

店内製造でのフライ・カツ・コロッケや焼き鳥、焼き魚やグリルメニューなどのホットデリカを品揃えするほか、お弁当、お寿司、焼たてパンなどを、朝食・昼食・夕食用に時間帯に合わせてご提供いたします。

福井県産のお米を丁寧に店内炊飯し、手作りおにぎりを品揃えいたします。 食卓のプラス一品に、サラダや煮物・和え物などの品揃えを充実させてまいります。 また、サンドウィッチやパスタなどの洋風メニューを豊富に品揃えいたします。







○簡便・時短ニーズに対応した品揃えの充実

簡便・時短ニーズに対応するため、おかず・おつまみ・サラダなどのレディーミールの品

揃えを豊富にご提供いたします。

「フライパンで炒めるだけ」「そのまま使える」のような簡単に調理していただける商品 の品揃えを充実させてまいります。

また、生鮮の料理素材も、食べきり、使いきりを意識した小容量商品の充実を図ります。







#### ○TOPVALU

イオンのプライベートブランド「TOPVALU」を品揃えいたします。

環境に配慮した商品から、健康をサポートする商品、簡便・時短に対応する商品など、お客さま視点で開発された商品を豊富に取り揃えてまいります。







#### 【サービス・企画】

ウエルシア薬局にインショップとして出店しており、レジも共用のため、お買上げ特典や その他サービスにつきましてはウエルシア薬局株式会社と同じ対応となっております。

## 【衛生管理や品質管理・適正表示】

品質基準をさらに高めたイオンの自主基準に基づき、商品の衛生管理や品質管理・適正表示を徹底しておこないます。

#### 【マックスバリュエクスプレス敦賀中央町店の立地】

マックスバリュエクスプレス敦賀中央町店は、敦賀市役所の南 300m (徒歩 3 分) に位置しております。県道敦賀・美浜線からは敦賀駅方面に東に約 250m の位置となります。

## 【店舗マップ】



#### 【お問い合わせ】

マックスバリュ北陸株式会社 人事総務部 吉野 (よしの)・大滝 (おおたき) TEL.076-267-7810